

胡锦涛会见李明博

中韩关系提升为战略合作伙伴关系 胡锦涛将在下半年双方方便的时候访韩

据新华社电 国家主席胡锦涛 27 日下午在人民大会堂与来华进行国事访问的韩国总统李明博举行会谈。

中韩双方一致同意,将全面合作伙伴关系提升为战略合作伙伴关系。

中韩双方达成一致,中国国家主席

胡锦涛将在下半年双方方便的时候访问韩国。

应胡锦涛邀请,李明博 27 日下午抵达北京,开始对中国进行为期 4 天的国事访问。这是李明博今年 2 月就任韩国总统后首次访华。

访问期间,国务院总理温家宝和全国政协主席贾庆林也将分别会见李明博。

李明博还将在北京大学发表演讲,并参观国家体育场“鸟巢”。结束在北京的访问后,李明博还将赴山东青岛访问,并在青岛参观海尔集团及韩国在华企业。

严防“转圈粮” 我省夏粮最低收购价 执行新政策

□晚报记者 裴蕾

本报讯 今年的夏粮丰收在望,预计总产量将达到 610 亿斤。昨日,省政府召开全省夏粮收购工作电视电话会议。按照部署,今年我省夏粮将执行新的最低收购价政策,由于较大的利润空间会使“转圈粮”有所增加,省政府要求,严防“转圈粮”问题在我省出现,不能让种粮农民“吃亏”。

省政府有关负责人表示,国家调高收购价并开始执行预案,有助于在今年粮食生产成本上升较多的情况下提高农民种粮积极性,为来年粮食丰收打下基础。

六省执行 2008 小麦最低收购价

国家发改委、国家粮食局等日前印发通知,今日起至 9 月 30 日启动“2008 年小麦最低收购价执行预案”。其中,包括我省在内的河北、江苏、安徽、山东、湖北共 6 个小麦主产省,均执行 2008 年小麦最低收购价格水平。白小麦(标准品,下同)每市斤 0.77 元,红小麦、混合麦每市斤 0.72 元。

按照要求,当小麦市场价格低于最低收购价格时,由中储粮总公司和有关省地方储备粮管理公司(或单位)按照最低收购价格,在上述小麦主产区挂牌收购农民交售的小麦。

此外,今年调整了小麦质量标准,严格执行 5 月 1 日实施的小麦国家标准。

省政府成立夏粮收购小组严防“转圈粮”

据了解,省政府决定成立夏粮收购工作直辖市小组,组织省发改委、财政厅、粮食局、农发行、中储粮河南分公司等部门和单位,确保夏粮收购政策落到实处。

省委常委、常务副省长李克在会议上要求,夏粮收购期间,承担收储任务的库点不得直接或间接购买国家拍卖的最低收购价小麦,防止出现“转圈粮”问题;要按时结算农民交售小麦的价款,不得给农民打白条,不得压级压价和代扣各种收费;严格防止虚报收购数量套取、挪用收购资金和财政补贴,以次充好等违规现象发生。

同时,各级粮食行政主管部门要向社会公布举报电话,积极受理种粮农民和群众的举报、投诉,加强与有关部门的沟通和协调,及时查处各种涉粮违法违规案件。

——| 相关新闻 |——

河南 240 亿元夏粮收购资金准备就绪

据新华社电 记者从农发行河南分行获悉,到 26 日,河南省 240 亿元夏粮收购资金已经准备就绪。据农发行河南分行统计显示,目前全省已认定收购贷款资格企业 276 家,其中中储粮直属企业 40 家,农业产业化龙头企业 116 家,粮食购销企业 120 家。

我国新一代极轨气象卫星

风云三号 发射成功

据新华社电 我国首颗新一代极轨气象卫星风云三号 27 日 11 时 02 分在太原卫星发射中心成功发射。

卫星在轨测试合格后,将交付中国气象局国家卫星气象中心使用,并将为北京奥运会提供气象服务。

约 19 分钟后,西安卫星测控中心传来数据表明,卫星已成功进入高度为 807 公里、倾角为 98.8 度的太阳同步轨道。

风云三号安装有可见光红外扫描辐射仪、红外分光计、微波温度计、微波成像仪等 10 余种具有国际先进水平的探测仪器,探测性能比仅有可见光一种手段的第一代极轨气象卫星风云一号有质的提高,可在全球范围内实施三维、全天候、多光谱、定量探测,获取地表、海洋及空间环境等参数,实现中期数值预报。

有关专家介绍,世界气象组织已将风云三号纳入新一代世界极轨气象卫星网,卫星的观测数据不仅在国内实现共享,也将为世界各国气象观测服务。风云三号卫星将在监测大范围自然灾害和生态环境,研究全球环境变化、气候变化规律和减灾防灾等方面发挥重要作用。同时,也可为航空、航海等部门提供全球气象信息。

[马上解读]

我国气象观测能力 将得到质的跃升

“风云三号卫星 10 余种探测仪器的性能指标已接近并部分超过欧洲和美国在轨同类卫星的水平,它的升空和投入使用将使我国气象事业得到历史性突破和进步。”中国气象局国家卫星气象中心副主任卢乃锰 27 日在太原卫星发射中心发射现场接受采访时说。

我国先后发射过 4 颗极轨气象卫星风云一号和 4 颗地球同步轨道气象卫星风云二号。这两种卫星互为补充,功勋卓著。“风云三号不是简单的升级版,而是质的飞跃。”卢乃锰认为,风云三号全天候多手段的观测数据,将使我国气象预报的准确度和精确度有很大进步。

吴伯雄率团拜谒中山陵

挥毫题字“天下为公 人民最大”



在博爱坊前,吴伯雄发表简短的讲话。
新华社发

据新华社电 中国国民党主席吴伯雄率领中国国民党大陆访问团,27 日上午拜谒了南京中山陵。祭祀完毕后,吴伯雄挥毫题字“天下为公 人民最大”。

在博爱坊前,吴伯雄发表了简短的讲话。他说,两岸同属中华民族,血缘相连,这是任何人都不能抹杀的。汶川地震后,国民党中央第一时间致电表达关切和慰问,台湾民间也自动、自发支援灾区,这种感情发自自然、令人感动。

吴伯雄说,明年是中山先生安葬中山陵 80 周年,中国国民党届时将组织更大的代表团来这里参加纪念活动。相信那时已实现直飞,来这里会更加方便。面对自发来到现场的众多南京市民,吴伯雄表示:“我们邀请南京市民多到台湾来观光旅游,我们一定会热情招待。”

吴伯雄 27 日下午率领中国国民党大陆访问团抵达北京,开始此行第二站也是最重要一站的行程。

美亚航空 66666159

英豪阳光 ENPOWER SOLAR ENERGY 太阳能 61530189

加拿大不列颠哥伦比亚 (BC) 省海外学校 武汉枫叶国际学校

白斑 遮盖专家 66663375

结石 24小时应诊 61518882

郑州招生说明会 招生对象:初二、初三、高一学生